
Αξίες, αρχές και πολιτική της Adecco 
 
Ως ο παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα υπηρεσιών και λύσεων Ανθρώπινου Δυναμικού, 
στοχεύουμε ψηλά. Τόσο ψηλά που αλλάζουμε και βελτιώνουμε τον τρόπο που οι άνθρωποι 
εργάζονται.  
 
Φιλοδοξίες όπως αυτές πρέπει να στηρίζονται σε ουσιώδεις βάσεις. Οι τρεις κεντρικοί 
άξονες που ορίζουν τις βάσεις αυτές είναι οι εξής :  

 Οι τέσσερις βασικές Αξίες μας, οι οποίες προσδιορίζουν τους τομείς όπου 
επιδιώκουμε να υπερέχουμε και αποτελούν το επιστέγασμα της κουλτούρας του 
οργανισμού μας 

 Ένα σύνολο από Αρχές Ηγεσίας που εκφράζουν τη στάση μας απέναντι στη 
διαχείριση του Ανθρώπινου Δυναμικού 

 Ο Κώδικας Δεοντολογίας που ορίζει το ηθικό πλαίσιο της δράσης μας 
 
 
Βασικές Αξίες 
  

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

Εστίαση στον πελάτη  
Η εξειδίκευσή μας έγκειται στην παροχή εξατομικευμένων λύσεων και στη 
σύνδεση των κατάλληλων ανθρώπων μεταξύ τους. Είμαστε αφοσιωμένοι 
στην οικοδόμηση μακροχρόνιων σχέσεων με τους συναδέλφους, 
συνεργάτες και πελάτες μας. Η εστίαση σε ανθρώπους με ζεστή καρδιά, 
ψυχραιμία και εργατικότητα είναι το βασικό χαρακτηριστικό μας.  

 

Ομαδικό πνεύμα  
Το έργο μας και η ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών βασίζεται στον 
αμοιβαίο σεβασμό και την εμπιστοσύνη. Εμείς συνεργαζόμαστε πέρα από 
όρια, κλάδους και ειδικότητες. Ομάδα, εμπιστοσύνη και ταλέντο είναι οι 
λέξεις-κλειδιά για εμάς.  

 
Ευθύνη  
Με ακεραιότητα οδηγούμαστε σε «καλύτερη εργασία και καλύτερη 
ζωή» για ένα καλύτερο μέλλον. Είμαστε πάντα ειλικρινείς και δίκαιοι 
προς τους ενδιαφερόμενους εταίρους μας. Η προώθηση της 
δικαιοσύνης, της διαφορετικότητας και της ισότητας είναι η εταιρική 
μας κληρονομιά.  
 

Επιχειρηματικότητα  
Το πάθος μας είναι να ηγούμαστε μέσω της επιχειρηματικότητας και 
της καινοτομίας. Ενθαρρύνουμε την πρωτοβουλία στη λήψη 
αποφάσεων και τις δημιουργικές λύσεις. Η υπέρβαση της μετριότητας 
είναι η φιλοδοξία μας.  
   
 



 
Αρχές Ηγεσίας 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
   
Συμμετοχή στο Global Compact  
 
Ο όμιλος Adecco ήταν η πρώτη εταιρία στον κλάδο της που υπέγραψε το Global 
Compact των Ηνωμένων Εθνών το 2003, με βάση το οποίο δεσμευόμαστε να 
εναρμονίζουμε με τις αρχές του την κουλτούρα μας και τις καθημερινές μας εργασίες.  
 
 
Περιβαλλοντική Πολιτική  
 
Μολονότι ο τομέας όπου επιχειρούμε, δηλαδή οι υπηρεσίες Ανθρώπινου Δυναμικού, δεν 
έχουν οικολογικές επιπτώσεις, αναγνωρίζουμε ότι οι καθημερινές μας δραστηριότητες έχουν 
επιπτώσεις στο περιβάλλον. Κατά συνέπεια, έχουμε δεσμευτεί για επίδειξη περιβαλλοντικής 
ευθύνης και λαμβάνουμε τα απαραίτητα μέτρα για την τήρηση της δέσμευσης αυτής.  
 
Όπου έχουμε επιχειρηματική δράση οι ισχύουσες περιβαλλοντικές ρυθμίσεις και οι νόμοι 
θεωρούνται ως το ελάχιστο των προτύπων που ακολουθούμε. Επιπλέον, εργαζόμαστε με 
ευθύνη για την ελαχιστοποίηση των αρνητικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων από τις 
δραστηριότητές μας, μειώνοντας τις επιβλαβείς εκπομπές.  
 
 
 

Ψυχραιμία  
Οι άνθρωποί μας έχουν αξίες και λαμβάνουν αποφάσεις, καθορίζουν 
προτεραιότητες, αναλύουν και επιλύουν προβλήματα και δίνουν 
ολοκληρωμένες και σαφείς διευκρινίσεις χωρίς πέπλα αμφιβολίας στις 
απαντήσεις τους. 

Ζεστή καρδιά  
Οι άνθρωποί μας ξέρουν πώς να προσεγγίσουν τις καρδιές των 
άλλων ανθρώπων, είναι σε θέση να απελευθερώσουν τον 
καλύτερο εαυτό των άλλων, επιδεικνύοντας εκτίμηση και 
σεβασμό, και μπορούν να επικεντρώσουν τις ενέργειες των 
συνεργατών τους  και συναδέλφων τους προς την επίτευξη ενός 
κοινού στόχου.  

Εργατικότητα  
Οι άνθρωποί μας αγαπούν την δουλειά τους και είναι πρόθυμοι να κάνουν 
το «παραπάνω βήμα».  
 



Ειδικότερα, επιδιώκουμε τα εξής: 
 
 

• εξοικονόμηση, όπου είναι εφικτό, της ηλεκτρικής ενέργειας και των καυσίμων που 
χρησιμοποιούνται για την λειτουργία των γραφείων και των υποδομών μας 

• μείωση της ποσότητας του χαρτιού που χρησιμοποιείται και αύξηση χρήσης των 
ηλεκτρονικών εγγράφων  

• αύξηση του ποσοστού χρήσης του φιλικού προς το περιβάλλον χαρτιού, όπου 
εξακολουθεί να είναι απαραίτητη η χρήση του 

• ενθάρρυνση της επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης του χαρτιού  
• ενθάρρυνση της χρήσης και της ανακύκλωσης των άλλων ανακυκλώσιμων 

προϊόντων  
• ενθάρρυνση της ενσωμάτωσης των περιβαλλοντικών πρακτικών στις διαδικασίες 

προμήθειας υλικών και υπηρεσιών  
 

Αυτές και πιθανώς και άλλες περιβαλλοντικές δεσμεύσεις, θα αναφερθούν στην εταιρική 
έκθεση ευθύνης του Ομίλου Adecco. 
 
Ο όμιλος Adecco θεωρεί πως η ανάπτυξη των περιβαλλοντικά υπεύθυνων πρακτικών της θα 
μειώσει ταυτόχρονα και τις δαπάνες της λόγω χαμηλότερης κατανάλωσης πόρων, βοηθώντας 
έτσι και τη συνολική απόδοση του ομίλου.  
 
 


